

Обговорено
на засіданні приймальної комісії
25 лютого 2022 р.
(протокол № 15)



«Затверджено»

Голова приймальної комісії
ректор ЗДМУ, професор
Ю. М. Колесник
2022 р.

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ПРЕЗЕНТАЦІЇ ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ ЧИ ДОСЯГНЕНЬ

осіб, які відповідно до Правил прийому до аспірантури Запорізького державного медичного університету в 2022 році (додаток 6 до Правил прийому до ЗДМУ в 2022 році) вступають для навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія».

Презентація дослідницьких пропозицій надається до Приймальної комісії ЗДМУ вступником разом з необхідним переліком документів особисто, у визначені Правилами прийому терміни. Правила оформлення презентації дослідницьких пропозицій визначено «Програмою вступного випробування у формі співбесіди для осіб, які вступають для навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія».

200-бальна шкала	12-бальна шкала	5-бальна шкала	Вимоги до рівня презентації дослідницьких пропозицій
200	12	5 +	- викладений матеріал відповідає темі презентації дослідницьких пропозицій та повністю її розкриває;
190	11	5	- презентація дослідницьких пропозицій оформлена відповідно вимог, грамотно, із застосуванням необхідного стилю викладу;
180	10	5 -	- презентації дослідницьких пропозицій містить відомості про наукове дослідження, яке планується виконуватися в аспірантурі: актуальність, мету, завдання, об'єкт та предмет дослідження, методи дослідження, наукову новизну, очікуваний практичний результат та галузь застосування; - глибина розкриття теми, ступінь вирішення поставлених завдань,

200-бальна шкала	12-бальна шкала	5-бальна шкала	Вимоги до рівня презентації дослідницьких пропозицій
200	12	5 +	<ul style="list-style-type: none"> - викладений матеріал відповідає темі презентації дослідницьких пропозицій та повністю її розкриває; - презентація дослідницьких пропозицій оформлена відповідно вимог, грамотно, із застосуванням необхідного стилю викладу; - презентації дослідницьких пропозицій містить відомості про наукове дослідження, яке планується виконуватися в аспірантурі: актуальність, мету, завдання, об'єкт та предмет дослідження, методи дослідження, наукову новизну, очікуваний практичний результат та галузь застосування; - глибина розкриття теми, ступінь вирішення поставлених завдань, завершеність дослідження відповідає сучасному рівню; - відповіді обґрунтовані; - презентація дослідницьких пропозицій ґрунтується на аналізі літературних джерел щодо обраної тематики дослідження (за останні 5-7 років).
190	11	5	
180	10	5 -	
170	9	4 +	<ul style="list-style-type: none"> - викладений матеріал відповідає темі презентації дослідницьких пропозицій; - презентація дослідницьких пропозицій оформлена відповідно до вимог; - презентація дослідницьких пропозицій містить відомості про наукову новизну та практичну цінність досліджень; - глибина розкриття теми, ступінь вирішення поставлених завдань, завершеність дослідження відповідає сучасному рівню; - відповіді обґрунтовані; - презентація дослідницьких пропозицій ґрунтується на аналізі літературних джерел щодо обраної тематики дослідження (за останні 5-7 років).
160	8	4	
150	7	4 -	

140	6	3 +	- викладений матеріал відповідає темі презентації дослідницьких пропозицій;
130	5	3	- презентація дослідницьких пропозицій оформлена відповідно до вимог, але відсутній стиль викладення;
120	4	3 -	- в презентації дослідницьких пропозицій не достатньо обґрунтовано відомості про наукову новизну та практичну цінність досліджень; - глибина розкриття теми, ступінь вирішення поставлених завдань, завершеність дослідження наведені не логічно або підлягають критиці; - презентація дослідницьких пропозицій не достатньо ґрунтується на аналізі літературних джерел щодо обраної тематики дослідження (за останні 5-7 років).
110	3	2	- викладений матеріал не відповідає темі презентації дослідницьких пропозицій;
100	2	2	- презентація дослідницьких пропозицій оформлена у супереч вимог, безграмотно;
100	1	2	- презентація дослідницьких пропозицій не містить відомості про наукову новизну та практичну цінність досліджень; - тему не розкрито; - в презентації дослідницьких пропозицій відсутній аналіз літературних джерел щодо обраної тематики дослідження (за останні 5-7 років).